Завдання ІІ етапу олімпіади з програмування
Задача A

	Обмеження часу:
	1 с

	Обмеження пам'ятi:
	64 M


Чи є задані натуральні числа N,M є простими?

Формат вхідних даних. Стандартний потік містить натуральні числа N,M (N,M ≤ 106).

Формат вихідних даних. У стандартний вихідний потік вивести в окремих рядках «Yes» або «No» - відповідь на поставлене запитання..

Приклади

	Вхiднi данi
	Результат роботи

	7

8
	Yes

No


#include<iostream>

#include<cmath>

using namespace std;

int prost(int N)

{


int i, pr,k;


//k=(int)sqrt(N)+1;


for(pr=1,i=2;i<=N/2;i++)


 if(N%i==0){pr=0;break;}


if(N==1) return 0; else return pr; 

}

int main ()

{

    int b,a;

    cin>>a>>b;

    if(prost(a)==1)cout<<"Yes"<<'\n'; else cout<<"No"<<'\n';

    if(prost(b)==1)cout<<"Yes"<<'\n'; else cout<<"No"<<'\n';

}

Задача B

	Обмеження часу:
	1 с

	Обмеження пам'ятi:
	64 M


Знайти найбільший спільний дільник двох натуральних чисел a і b.

Формат вхідних даних. Вхідний потік містить числа a і b (a,b ≤ 109).

Формат вхідних даних. У вихідний потік вивести найбільший спільний дільник чисел a і b.

Приклади

	Вхiднi данi
	Результат роботи

	6 8
	2


#include<iostream>

using namespace std;

int main ()

{

    int b,a;

    cin>>a>>b;

    while((a!=0)&&(b!=0))

    {


    if(a>b)a=a%b; else b=b%a;


 }

    cout<<a+b;

}

Задача C

	Обмеження часу:
	1 с

	Обмеження пам'ятi:
	64 M


Знайдіть площу кімнати в квадратному лабіринті.

Формат вхідних даних. У першому рядку вхідного потоку вводиться число N - розмір лабіринту (3 ≤ N ≤ 10). У наступних N рядках задано лабіринт ('.' - порожня клітка, '*' - стінка). І нарешті, останній рядок містить два числа - номер рядка і стовпця клітини, що знаходиться в кімнаті, площа якої необхідно обчислити. Гарантується, що ця клітина порожня і що лабіринт оточений стінками з усіх боків.

Формат вихідних даних. У вихідний потік вивести єдине число - кількість порожніх клітин в даній кімнаті.

Приклади

	Вхiднi данi
	Результат роботи

	5

*****

**..*

*.*.*

*..**

*****

2 4
	


var a:array[0..11,0..11] of char;

x,y,k,n,i,j:integer;

procedure f(x,y:integer);

begin

if a[x,y]='.' then

    begin

     a[x,y]:='x';

     f(x-1,y); f(x+1,y); f(x,y+1); f(x,y-1);

    end;

end;

begin

read(n);

for i:=1 to n do

begin

for j:=1 to n do

read(a[i,j]);

readln;

end;

for i:=0 to n+1 do

begin

 a[i,0]:='*'; a[i,n+1]:='*';  a[0,n+1]:='*';  a[0,i]:='*';

end;

read (x,y);

f(x,y);

k:=0;

for i:=1 to n do

for j:=1 to n do

if a[i,j]='x' then k:=k+1;

writeln(k);

end.

Задача D

	Обмеження часу:
	1 с

	Обмеження пам'ятi:
	64 M


Дана смужка з клітинок, які пронумеровані від 1 до N. На кожному ході дозволено поставити фішку на клітинку (якщо її там ще немає) або зняти фішку з клітинки (якщо вона там є). При цьому, можна ставити фішку не на будь-яку клітинку, а тільки на клітинку під номером 1 або клітинку, наступну за найпершою фішкою. Спочатку смужка порожня. Потрібно зайняти всі клітини.

Формат вхідного файлу. З клавіатури вводиться натуральне число N (1 ≤ N ≤ 10).

Формат вихідного файлу. Потрібно вивести послідовність номерів клітин, з якими відбувається дія. Якщо фішка знімається, то номер клітинки повинен виводитися зі знаком мінус. Якщо існує декілька можливих розв’язків задачі, то вивести можна будь-який.

Приклади

	Вхiднi данi
	Результат роботи

	3
	1 2 -1 3 1


var m,n:integer;

procedure f (x:integer);

var i:integer;

begin

for i:=2 to x-1 do

write(i,' ',-(i-1),' ');

write(x,' ');

end;

begin

read(n);

m:=n;

while m>1 do

begin

write(1,' ');

f(m);

m:=m-2;

end;

if m=1 then write(1);

end.

Задача E

	Обмеження часу:
	1 с

	Обмеження пам'ятi:
	64 M


На рівній дощечці вбиті цвяшки. Будь-які два цвяшки можна з'єднати ниткою. Потрібно з’єднати якісь пари цвяшків нитками так, щоб до кожного цвяшка була прив'язана хоча б одна нитка, а сумарна довжина всіх ниток була мінімальна.

Формат вхідних даних. У першому рядку вхідного потоку записано число N – кількість цвяшків (2 ≤ N ≤ 100). У наступному рядку записано N чисел - координати всіх цвяшків (невід'ємні цілі числа, не перевищують 10000).

Формат вихідних даних. У вихідний потік потрібно вивести єдине число - мінімальну сумарну довжину всіх задіяних ниток.

Приклади

	Вхiднi данi
	Результат роботи

	5

4 10 0 12 2
	6


var a,b:array[-1..100] of longint;

f:text;

n,i:integer;

procedure sort(l,r:integer);

 var ii,j,c,x:longint;

begin

 ii:=l;j:=r;

 x:=b[(l+r)div 2];

 repeat

   while b[ii]<x do inc(ii);

   while b[j]>x do dec(j);

   if ii<=j then begin

                   c:=b[ii]; b[ii]:=b[j]; b[j]:=c;

                   inc(ii);dec(j);

                 end;

 until ii>j;

 if j>l then sort(l,j);

 if ii<r then sort(ii,r);

end;

function min(x,y:longint):longint;

 begin

  if x<y then min:=x else min:=y;

 end;

begin

   readln(n);

   fillchar(a,sizeof(a),0);

  for i:=1 to n do read(a[i]);

  fillchar(b,sizeof(b),0);

  b:=a;

  sort(1,n);

  a[-1]:=30000; a[0]:=0;

  for i:=2 to n do

     a[i]:=min(a[i-2],a[i-1])+abs(b[i]-b[i-1]);

  writeln(a[n]);

end.
Задача F

Трійка, дев’ятка, нуль...

	Ім'я файлу, який містить вхідні дані:
	390.in

	Ім'я вихідного файлу:
	390.out

	Обмеження часу:
	100 мс

	Обмеження пам'ятi:
	64 M


Задані два натуральних числа: A і B, A ≤ B. Необхідно визначити, скільки є чисел, не менших A і не більших B, у десятковому запису яких зустрічаються

1. хоча б одна трійка;

2. хоча б одна дев’ятка;

3. хоча б один нуль;

4. хоча б одна трійка і хоча б одна дев’ятка;

5. хоча б одна трійка і хоча б один нуль;

6. хоча б одна дев’ятка і хоча б один нуль;

7. хоча б одна трійка, хоча б одна дев’ятка і хоча б один нуль.

Формат вхідних даних:Єдиний рядок вхідного файлу містить два натуральних числа, розділених пробілом: A і B (1 ≤ A ≤ B ≤ 1018).

Формат вихідних даних:Вихідний файл має містити 7 рядків. Кожен рядок має містити відповідь на відповідне запитання задачі: у першому рядку слід виводити кількість натуральних чисел у діапазоні від A до B, у десятковому запису яких є хоча б одна трійка; у другому – хоча б одна дев’ятка і т.д.

Приклади

	Вхіднi  дані розміщені у файлі 390.in
	Результат роботи знаходиться у файлі 390.out

	9 39
	12

4

3

1

1

0

0


Автор Фурко Роман

type matrix=array[0..20,0..7,boolean,boolean]of int64;

Var f1,f2:matrix;

    l,r:int64;

    bit,a:array[0..123]of longint;

 procedure count(n:int64;var f:matrix);

   var s:string;

       len,i,j,d,mask:longint;

       w,ww:boolean;

     begin

       str(n,s);

       len:=length(s);

       while length(s)<19 do

         s:='0'+s;

       len:=19;

       for i:=1 to len do

         a[i]:=ord(s[i])-48;

       for i:=0 to a[1] do

         inc(f[1,bit[i]*ord(i<>0),i<a[1],i<>0]);

       for i:=2 to len do

         for mask:=0 to 7 do

           for w:=false to true do

            for ww:=false to true do

             if f[i-1,mask,w,ww]<>0 then

             for d:=0 to 9 do

               if (w=false)and(d>a[i]) then break

               else inc(f[i,mask or (bit[d]*ord((d<>0)or(ww))),w or (d<a[i]),(d<>0) or ww],f[i-1,mask,w,ww]);

     end;

 function go(submask:longint):int64;

   var res:int64;

       i,mask:longint;

     begin

       res:=0;

         for mask:=0 to 7 do

           if mask and submask=submask then

           res:=res+f2[19,mask,true,true]-f1[19,mask,true,true];

       go:=res;

     end;

  begin

    assign(input,'390.in');

    reset(input);

    assign(output,'390.out');

    rewrite(output);

    read(l,r);

    bit[0]:=1;

    bit[3]:=2;

    bit[9]:=4;

    count(l,f1);

    count(r+1,f2);

    Writeln(go(2));

    Writeln(go(4));

    Writeln(go(1));

    Writeln(go(6));

    Writeln(go(3));

    Writeln(go(5));

    Writeln(go(7));

  end.
